Spett.le Casinò di Venezia Gioco S.P.A. segreteria@casinovenezia.it

Spett.le Comune di Venezia Area Economia e Finanza Settore Società, Organismi Partecipati, Istituzioni, Fondazioni e Enti Esterni societapartecipate@comune.venezia.it

Oggetto: accettazione della nomina a Presidente del Collegio sindacale presso Casinò di Venezia Gioco Spa ed accettazione del Codice di comportamento dei rappresentanti del Comune di Venezia nominati o designati in società, enti o istituzioni soggette a controllo da parte dell'Amministrazione Comunale.

Il sottoscritto Alessandro Danesin, nato a OMISSIS il 3 marzo 1962, C.F. OMISSIS nel prendere atto della propria nomina, in forza del provvedimento del Sindaco del Comune di Venezia PG/2025/0267335 del 26/05/2025 e dell'assemblea ordinaria del 26/05/2025 della Società, con la presente dichiara

di **ACCETTARE**

alle condizioni di nomina, la carica in oggetto

di IMPEGNARSI al rispetto

del "Codice di comportamento dei rappresentanti del Comune di Venezia nominati o designati in società, enti o istituzioni soggette a controllo da parte dell'Amministrazione Comunale" approvato con Deliberazione di Giunta Comunale n. 444 del 29/12/2016

Il sottoscritto indica - quale domicilio ove ricevere le future comunicazioni inerenti l'incarico - il seguente:

OMISSIS

Si allega copia fotostatica di documento di identità in corso di validità.

Venezia, 30 maggio 2025

Il Dichiarante

Alessandro Danesin

Spett.le Comune di Venezia Area Economia e Finanza Settore Società, Organismi Partecipati, Istituzioni, Fondazioni e Enti Esterni societapartecipate@comune.venezia.it

Oggetto: accettazione della nomina a Sindaco effettivo presso Casinò di Venezia Gioco Spa ed accettazione del Codice di comportamento dei rappresentanti del Comune di Venezia nominati o designati in società, enti o istituzioni soggette a controllo da parte dell'Amministrazione Comunale.

Il sottoscritto Arcangelo Boldrin, nato a OMISSIS il 02/09/1949, C.F. OMISSIS nel prendere atto della propria nomina, in forza del provvedimento del Sindaco del Comune di Venezia PG/2025/0267335 del 26/05/2025 e dell'assemblea ordinaria del 26/05/2025 della Società, con la presente dichiara

di ACCETTARE alle condizioni di nomina, la carica in oggetto

di IMPEGNARSI al rispetto

del "Codice di comportamento dei rappresentanti del Comune di Venezia nominati o designati in società, enti o istituzioni soggette a controllo da parte dell'Amministrazione Comunale" approvato con Deliberazione di Giunta Comunale n. 444 del 29/12/2016

e [nei casi di nomina ad amministratore] DI ESSERE CONSAPEVOLE

che, ai sensi dell'art. 8 del sopra citato Codice di comportamento, il mancato rispetto degli obblighi e dei principi contenuti nel Codice nonché degli indirizzi approvati dall'Amministrazione Comunale configura giusta causa per la revoca degli amministratori.

Il sottoscritto indica - quale domicilio ove ricevere le future comunicazioni inerenti l'incarico - il seguente:

OMISSIS

Si allega copia fotostatica di documento di identità in corso di validità.

Venezia, 28 maggio 2025

Il Dichiarante

Arcangelo Boldrin

Spett.le Casinò di Venezia Gioco S.P.A. segreteria@casinovenezia.it

Spett.le Comune di Venezia Area Economia e Finanza Settore Società, Organismi Partecipati, Istituzioni, Fondazioni e Enti Esterni societapartecipate@comune.venezia.it

Oggetto: accettazione della nomina a Sindaco effettivo presso Casinò di Venezia Gioco Spa ed accettazione del Codice di comportamento dei rappresentanti del Comune di Venezia nominati o designati in società, enti o istituzioni soggette a controllo da parte dell'Amministrazione Comunale.

La sottoscritta Caterina Cosulich, nata a OMISSIS il 5 marzo 1963, C.F. OMISSIS nel prendere atto della propria nomina, in forza del provvedimento del Sindaco del Comune di Venezia PG/2025/0267335 del 26 maggio 2025 e dell'assemblea ordinaria del 26 maggio 2025 della Società, con la presente dichiara

di **ACCETTARE**

alle condizioni di nomina, la carica in oggetto

di IMPEGNARSI al rispetto

del "Codice di comportamento dei rappresentanti del Comune di Venezia nominati o designati in società, enti o istituzioni soggette a controllo da parte dell'Amministrazione Comunale" approvato con Deliberazione di Giunta Comunale n. 444 del 29/12/2016

La sottoscritta indica - quale domicilio ove ricevere le future comunicazioni inerenti l'incarico - il seguente:

OMISSIS

Si allega copia fotostatica di documento di identità in corso di validità.

Venezia, 29 maggio 2025

Il Dichiarante

Caterina Cosulich

Spett.le Casinò di Venezia Gioco S.p.A. Ca' Vendramin Calergi Cannaregio 2040 30121 Venezia segreteria@casinovenezia.it

Al Comune di Venezia Direzione Finanziaria Settore Società, Organismi Partecipati, Istituzioni, Fondazioni e Enti Esterni societapartecipate@comune.venezia.it

Oggetto: Accettazione della nomina a Sindaco Supplente presso il CASINO' DI VENEZIA GIOCO S.p.A. ed accettazione del Codice di comportamento dei rappresentanti del Comune di Venezia nominati o designati in società, enti o istituzioni soggette a controllo da parte dell'Amministrazione Comunale.

La sottoscritta STEFANIA BORTOLETTI, nata a OMISSIS il 21.12.1966, C.F. OMISSIS , nel prendere atto della propria nomina, in forza del provvedimento del Sindaco del Comune di Venezia PG/2025/0267335 del 26/05/2025, con la presente dichiara

di ACCETTARE

alle condizioni di nomina, la carica in oggetto

di IMPEGNARSI al rispetto

del "Codice di comportamento dei rappresentanti del Comune di Venezia nominati o designati in società, enti o istituzioni soggette a controllo da parte dell'Amministrazione Comunale" approvato con Deliberazione di Giunta Comunale n. 444 del 29/12/2016

La sottoscritta indica - quale domicilio ove ricevere le future comunicazioni inerenti all'incarico - il sequente:

OMISSIS

Si allega copia fotostatica di documento di identità in corso di validità.

TREVISO, lì 29/05/2025

Firma

Stefania Bortoletti

Spett.le Casinò di Venezia Gioco S.p.A. e-mail <u>segreteria@casinovenezia.it</u>

Spett.le Comune di Venezia Area Economia e Finanza Settore Società, Organismi Partecipati, Istituzioni, Fondazioni e Enti Esterni societapartecipate@comune.venezia.it

Oggetto: Accettazione della nomina a <u>Sindaco Supplente</u> presso il CASINO' DI VENEZIA GIOCO S.p.A. ed accettazione del Codice di comportamento dei rappresentanti del Comune di Venezia nominati o designati in società, enti o istituzioni soggette a controllo da parte dell'Amministrazione Comunale.

Il sottoscritto **Giovanni Gasparoni**, nato a **OMISSIS** il 9 aprile 1972, C.F. **OMISSIS** , nel prendere atto della propria nomina, in forza del provvedimento del Sindaco del Comune di Venezia PG/2025/0267335 del 26/05/2025 e della successiva assemblea ordinaria della Società, con la presente dichiara

di ACCETTARE alle condizioni di nomina, la carica in oggetto

di IMPEGNARSI al rispetto

del "Codice di comportamento dei rappresentanti del Comune di Venezia nominati o designati in società, enti o istituzioni soggette a controllo da parte dell'Amministrazione Comunale" approvato con Deliberazione di Giunta Comunale n. 444 del 29/12/2016

Il sottoscritto indica - quale domicilio ove ricevere le future comunicazioni inerenti all'incarico - il seguente:

OMISSIS

Si allega copia fotostatica di documento di identità in corso di validità.

Venezia, 16/06/2025

Firma

Giovanni Gasparoni